

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгения

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.09.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 14.09.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5244/answer/5245>



Заключение врача

Уважаемая Евгения! Уреаплазмоз относится к урогенитальной инфекции, т. е. к инфекции мочеполового тракта, которая передается половым путем. Отношение к этой инфекции неоднозначное – Вы, вероятнее всего, уже столкнулись с противоречивыми суждениями разных врачей. Если Вас интересует мое мнение, то я считаю, что уреаплазмоз обязательно надо лечить, учитывая его неблагоприятные последствия (бесплодие, мертворождение, воспалительные процессы мочеполовых путей). Титр инфекции показывает количество, концентрацию уреплазм, а биовар показывает вид (подвид) уреплазм, т. е. это разные показатели (количественный и качественный). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)